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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Здобувані вищ ої освіти  дотрим ую ться принципів академ ічної доброчесності, 
усвідом лю ю ть наслідки її  поруш ення, щ о визначається К одексом  академ ічної 
доброчесності У м анського держ авного педагогічного  університету імені 
П авла Тичини.
Відвідування занять.
В ідвідування занять є важ ливою  складовою  освітнього процесу. Здобувані 
ви щ ої освіти  відвідаю ть всі лекц ії і сем інарські (практичні) заняття курсу. 
П ропуски сем інарських (практичних) занять відпрацьовую ться в 
обов’язковом у порядку. Здобувач вищ ої освіти  зо б о в ’язаний відпрацю вати 
пропущ ене заняття упродовж  двох  тиж нів з дня пропуску його.
Креативна ініціатива здобувана вищої освіти.
Здобувані вищ ої освіти  м аю ть м ож ливість за  власною  ін іц іативою  п ідготувати 
доповіді до  визначених робочою  програм ою  тем  сем інарських (практичних) 
занять на основі пош уку та  огляду наукових публікац ій  за заданою  
проблематикою  дисципліни, поглибленом у опрацю ванні окрем их лекційних 
тем  або питань; при виконанні ІН Д З сам остійно вибираю ть його тему та 
творчо підходять до  його виріш ення.

Що будемо вивчати? Історія ф орм ування та  розвитку українського етносу, його культуру та  побут, а 
саме: традиційні ф орм и виробничої д іяльності народу, дом аш ні рем есла і 
промисли, знаряддя праці, їж а, одяг і прикраси, сім ейний і громадський побут, 
духовна культура (звичаї, обряди, вірування, народний календар, м орально- 
етичні норми, звичаєве право, народне м истецтво) тощ о.



Чому це треба вивчати? К урс сприяє ф орм уванню  у здобувачів  вищ ої освіти  знань, вм інь і 
навичок, необхідних для діяльності вчителя україн сько ї мови і літератури; 
ф орм ування у м олодого покоління держ авницького  світогляду опертого на 
патріотизм , почуття н ац іональної гідності, нац іональної гордості, на 
соціальну справедливість і загальнолю дську відповідальність за  долю  
н аш ої планети, на духовність і м оральність, як  запоруку цивілізаційного 
розвитку держ ави.
М ета курсу -  ознайомити студентів з історією  ф орм ування та розвитком  
українського етносу, його культурою  та  побутом.

Яких результатів можна 
досягнути?

В ільно володіти  держ авною  м овою  і сп ілкуватися нею  на проф есійну 
тематику, використовую чи сучасну терм інологію  та  систему понять; 
влучно застосовувати  інтонаційні та  позам овні засоби  виразності 
мовлення; аргум ентовано висловлю вати  власні дум ки держ авною  мовою . 
В олодіти  концептуальним и науковим и та  практичними знанням и; 
поглибленим и когн ітивним и та  практичним и ум інням и й навичкам и, 
використовувати  м іж предм етні зв ’язки, інтегрувати  зм іст р ізних предметів 
у навчанні учнів. Б ути  обізнаним  із елем ентам и теоретичного  й 
експерим ентального (пробного) дослідж ення у проф есійній  сф ері та  
м етодам и їхн ьо ї реалізації. В олодіти  різним и методиками та 
інструм ентам и оціню вання т а  м оніторингу результатів навчання учнів, 
вм іти  коригувати їхні індивідуальні освітні траєктор ії з урахуванням  
отрим аних результатів. У м іти  використовувати  циф рові пристрої, їх  
програм не забезпечення, циф рові сервіси  та  технології, електронні 
(циф рові) освітні ресурси для орган ізац ії освітнього процесу і 
проф есійного спілкування; дотрим уватися академ ічної доброчесності. 
У м іти  управляти  своїми ем оціям и, реакціям и  та  діями, п ідтрим увати 
конструктивні та  виваж ені стосунки з ус ім а учасникам и освітнього 
процесу. У м іти  добирати  та  застосовувати  ін новац ії у  педагогічній  
діяльності, оц іню вати  їхню  результативність, аналізувати різном анітні 
п ідходи до  р о зв ’язання проблем . П РН 17. У м іти  о б ’єктивно аналізувати та  
оціню вати результати  власної п роф есійної діяльності, визначати  цілі 
власного проф есійного розвитку, взаєм одіяти  з інш им и вчителями на 
засадах партнерства та  п ідтримки.

Як можна використати набуті 
знання та уміння?

Здатність вільно володіти  і сп ілкуватися держ авною  м овою , 
забезпечувати  здобуття учням и  освіти  держ авною  м овою , дем онструвати 
власну сф ормовану м овну й м овленнєву компетенції, ф орм увати і 
розвивати  м овно-ком унікативні ум іння та  навички учнів (мовно- 
ком унікативна ком петентність). Здатн ість виконувати  власне дослідж ення 
(проект), узагальню вати  й оприлю дню вати  результати  діяльності з 
розроблення актуальної проблем и  (у ф ахових виданнях, виступах тощ о); 
застосовувати  елем енти  теоретичного  й експерим ентального досл ід ж ен ій  
у проф есійній  діяльності. Здатн ість ф орм увати  та  розвивати в учнів 
клю чові компетентності, ум іння та  ц іннісн і ставлення, здійсню вати 
інтегроване навчання учнів. Здатність орієнтуватися в інф орм аційному 
просторі, зд ійсню вати  пош ук інф орм ац ії й критично оціню вати її, 
оперувати  нею  у проф есійній  діяльності; еф ективно використовувати 
електронні (циф рові) освітні ресурси; використовувати  цифрові технології 
в освітньому процесі (інф орм ац ійно-циф рова компетентність). Здатність 
до  педагогічної п ідтрим ки осіб з особливим и освітнім и потребами та 
створення ум ов, щ о забезпечую ть ф ункціонування інклю зивного 
освітнього середовищ а; здатн ість  працю вати  в команді із залученим и 
фахівцям и, асистентами вчителя для надання додатково ї п ідтрим ки особам



з особливим и освітнім и потребам и (інклю зивна компетентність).

Зміст дисципліни Історія становлення та  сучасний стан  етнограф ічної науки в світі. Історія 
етнограф ічної науки. М етодика і м етоди етнограф ічних дослідж ень. 
Ш коли і напрями етнограф ії. Е тнограф ічне районування У країни. 
Е тнограф ічні групи українського народу. А нтропологічн і типи  українців. 
П оходж ення та  нац іональний характер  українців . Н ародні знання та 
світоглядні уявлення українського народу. Зви чаї та  обряди українського 
народу. Г ром ада та  гром адський побути. О сновні галузі господарства 
українців. Х удож ні пром исли  і рем есла. П ідсобні заняття, пром исли  і 
рем есла. С ім ’я  та  сім ейний побут українців . У країнське національне 
вбрання. Н ародна їж а. Т радиц ійний  український  транспорт. Сільські 
поселення та  селянський двір. Н ародна архітектура У країни.

Обов’язкові завдання Здобувай м ає виконувати  практичні заняття, м одульний та  підсум ковий 
контролі, ІНДЗ.

Міждисциплінарні зв’язки Т еорія та  історія педагогіки, психологія, українознавство, українська 
м іф ологія, етнопедагогіка.
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Поточний контроль В иконання практичних робіт, тестування, ІНДЗ.
Загальна систем а оц іню вання за  навчальною  дисципліною  визначається 
розділом  8 П олож ення про порядок орган ізац ії освітнього процесу в 
У м анськом у держ авном у педагогічному університеті імені П авла 
Тичини -  види та  кри тер ії оц іню вання відображ ені в робочій  програм і з 
дисципліни.

Підсумковий контроль Залік.

Розробник Оксана ЦИГАНОКРозробник Оксана ЦИГАНОК


